



HELIOS Toscana Rosato IGT 2022

Bio-Wein

Aromen von Erdbeeren und Himbeeren, feine Zitrusnoten, saftig und erfrischend mit guter Säurestruktur

Winzer: Villa Patrizia Region: Toskana

Rebsorte: 100% Sangiovese

Farbe: rosé Ausbau: Edelstahl Alkohol: 13.5 % vol Trinktemperatur: 8 - 10°C

Kulinarischer Tipp: Begleitet gleichermaßen Vorspeisen, Fisch und gegrilltes Fleisch

0.75 I – Bestellnummer 17922

Villa Patrizia

Toskana

Villa Patrizia ist eines der ältesten Weingüter in der Maremma. Es wurde 1968 von Romeo Bruni gegründet, der zusammen mit seiner Frau Maria ein Experiment startete und ganz auf den Weinbau in einem Gebiet setzte, das bis dahin noch gänzlich unbekannt war. 1980 machte das Unternehmen einen Quantensprung und begann mit der Abfüllung der Weine Bianco und Rosso di Roccalbegna. Bis dahin hatte man Wein nur offen als Fasswein verkauft. Anfang der 1990er Jahre traten auch zwei der Kinder von Romeo und Maria in das Unternehmen ein: Maurizio für die Betreung der Weinberge und Patrizia für die Verwaltung. In der Zwischenzeit gelangten die Weine Orto di Boccio und Sciamareti schon zu großem Erfolg, der auch von der

Fachpresse gewürdigt wurde, und so beschloss das Unternehmen, auch in das DOCG-Gebiet Morellino di Scansano zu investieren und kaufte Trauben in Piandorneta, nur 7 km vom Firmensitz entfernt. In den 2000er Jahren wurden in der Villa Patrizia weitere 4 Hektar Weinberge gepflanzt und einige der älteren Weinberge erneuert. Im Jahr 2009 trat Patrizias Sohn Alessio nach Abschluss seines Studiums der Landwirtschaft in den Familienbetrieb ein und kümmert sich seitdem unter anderem um die Verwaltung des Kellers und den wachsenden Auslandsmarkt. Im März 2021 ging das Weingut endgültig von Romeo auf Alessio über, womit Villa Patrizia mit der dritten Generation in die Zukunft startet.

www.garibaldi.de Abbildung unverbindlich